
Педагогическая игра по ПДД 

«В рабочий полдень» 

(с использованием ИКТ) 

Карпикова Е.Н., воспитатель МБДОУ «Детский сад № 1 «Смоляночка» 

 

Цель: Создать благоприятные условия для общения и взаимодействия 

педагогов 

Задачи:   

 Совершенствовать профессиональное мастерство педагогов, 

формировать у педагогов потребность в творчестве, развивать 

находчивость, сообразительность, нестандартность  мышления. 

 Вовлечь педагогов в коллективную деятельность, развивать умение и 

желание взаимодействовать друг с другом для решения нестандартных 

ситуаций. 

 Систематизировать знания педагогов по ПДД 

 

Предварительная работа: выбор команд, капитана, представление членов 

команды капитаном; подготовка презентаций, наглядного материала. 

 

Ход мероприятия Оборудование 

Организационный момент: 

Приветствие педагогов ведущими. 

Объявление темы игры. 

Представление команд, членов команды. 

- Итак, у нас 2 команды, 8 игроков и борьба за главный при 

. 

2 дивана: красный 

и синий 

Основная часть: 

1) «Хронология» 

картинки с 

объектами,  



Или, по–другому,  «расставляй картинки по порядку».  

правила игры: команды играют одновременно.  

Как это происходит? Один участник команды выходит и 

переставляет картинки, трое остальных помогают 

подсказками. Это единственный конкурс, где можно 

подсказывать. На все про все 90 секунд.   

За каждое совпадение команда получает 1 балл. 

Выигрывает та команда, у которой больше совпадений. 

 

- Расставьте картинки по времени, когда объекты на них 

стали известны или изобретены?            

- Когда появился первый велосипед?     1817 г. 

- Когда появился первый автомобиль?  1768 г. 

- Когда появился первый поезд?             1804 г. 

- Когда появился первый самокат?         1761 г. 

- Когда появился первый светофор?       1868 г. 

- Когда появился первый мотоцикл?      1894 г. 

- Когда появился первый пешеходный переход «зебра»? 

1930 г. 

мольберты 

2) «Все согласные» или по-другому, убираем все гласные 

из слова и думаем. 

Правила игры:  

играют по одному игроку из каждой команды, т.е. это 

дуэль. Они выходят к столу и видят слово или несколько 

слов, из которых убраны все гласные. Оставшиеся 

согласные смещены в одно длинное слово. Задача игроков 

догадаться, что там загадано. Кто первый догадался  -

поднимает флажок  и говорит ответ. После правильного 

ответа пара меняется с другой парой. Если отгадать не 

могут,  слова делятся. За правильный ответ 1 балл. Сегодня 

презентация со 

словами 



все слова будут из категории «Дорожные знаки» 

 

ПСНЙПВРТ             "Опасный поворот" 

КРТЙСПСК             "Крутой спуск" 

ЖЛЗНДРЖНЙПРЗДБЗШЛГБМ                       

"Железнодорожный переезд без шлагбаума" 

СКЛЗКДРГ               "Скользкая дорога" 

ПШХДНЙПРХД      "Пешеходный переход" 

ГЛВНДРГ                 "Главная дорога" 

СТНВКЗПРЩН        "Остановка запрещена" 

 ПДЗМНЙПШХДНЙПРХД     "Подземный пешеходный 

переход" 

ПНКТМДЦНСКЙПМЩ          "Пункт медицинской 

помощи" 

3) «Герои в кубе» или собери пазлы 

Команда выходит. Каждый игрок получает по кубику, на 

грани нарисованы герои мультфильмов. Задача команды: 

услышав сигнал собрать из кубов изображение известного 

героя м/ф, всего их шесть. Игра продолжается 90 секунд 

или до тех пор,  пока не соберут все 6 изображений. За 

каждый правильный ответ команда получает 2 балла. 

 

Герои м/ф «Тачки» 

1. Молния Маккуин 

2. Мэтр 

3. Салли 

4. Луиджи 

5. Гвидо 

6. Мак 

 

по 4 куба с 

изображений 

героев м/ф 



Герои м/ф «Робокар Поли» 

1. Эмбер 

2. Поли 

3. Хэли 

4. Рой 

5. Клини 

6. Брунер 

4) «Маленькие Репины» 

Правила игры: 

на мольберте находятся портреты известных  героев или 

людей, у которых были свои средства передвижения. 

Задача игроков: угадать, кого нарисовал ребенок. Играем 

парами. Тот,  кто первый узнал героя, поднимает флажок и 

отвечает. Затем пары меняются. 

 

Карлсон, Баба-Яга, Незнайка,  Золушка, Человек-паук, 

Дядя Степа, Фунтик, Емеля. 

мольберт 

портреты героев 

флажки 

5) «На лбу написано» 

Участвует вся команда. 

Правила игры: 

все участники выстраиваются возле дивана в шеренгу друг 

за другом. Как только включается таймер, игрок 

разворачивается к следующему игроку – видит, что у него 

написано на лбу и объясняет другими словами, избегая 

однокоренных. После чего удаляется в конец. 90 секунд на 

игру. За каждое угаданное слово 5 баллов. 

 

Велосипед, дорога, переезд, мотоцикл, мопед, груз, 

парковка, остановка, пассажир, пешеход, обгон, светофор, 

прицеп, стоянка, тротуар, водитель, фора, руль, тормоз, 

шапочки с 

прорезями, 

слова 



колесо, троллейбус, автобус, такси, жезл, трамвай, зебра, 

полицейский, фуражка, китель, автомобиль, знак, заправка, 

бензин. 

6) «Конкурс капитанов» 

За 90 секунд угадываем 10 известных актеров или актрис, 

которые играют роли известных милиционеров, 

полицейских. 

Правила игры: 

капитан садится к экрану спиной и выбирает себе 

напарника, который будет объяснять, что за известный 

человек на экране. Капитан может пасовать, если не знает, 

кто изображен на экране.  

За каждое угаданное слово 2 балла. 

 

Елена Яковлева                   Анна Ковальчук 

Владимир Высоцкий          Владимир Конкин 

Андрей Миронов                Василий Лановой 

Вдадимир Басов                  Олег Ефремов 

Анастасия Мельникова      Светлана Ходченкова 

Михаил Жаров                    Георгий Юматов 

Сергей Никоненко              Юрий Никулин 

Максим Аверин                  Сергей Безруков 

Луи де Фюнес                     Брюс Уиллис 

Дмитрий Нагиев                 Павел Прилучный 

презентация 

2 стула 

Итог  

музыкальная игра Фиксики . Подведение итогов. 

Награждение. 

приз 

 

 


